
2023年童心向党演讲活动方案(优质5篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、
时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解
决。以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎
大家阅读。

童心向党演讲活动方案篇一

集体教学活动方案：集体教学活动方案：活动名称：侧重领
域：活动名称：动物宝宝上幼儿园侧重领域：艺术活动目标：
活动目标：

1、通过模仿动物的各种动态，尝试表现各种线条。

2、乐意观察、模仿,能积极参与活动。活动准备：活动准备：
蝴蝶，小蛇，兔子，螃蟹图片，幼儿操作材料若干，蜡笔活
动过程：活动过程：

师：幼儿园里真快乐，动物宝宝们今天也想上幼儿园了，看
看是谁来了？

4、哎呀，还有个小动物它怕难为情，躲在外面，不想进来，
我们请他进来，好吗？师边念儿歌边学螃蟹走路（小螃蟹真
调皮，横着身体直直走进来）

师：小蜡笔说他也能学动物宝宝们走路，我们看看小蜡笔怎
么学动物宝宝走路的`示范画蝴蝶---圆圈，小蛇---曲线，小
兔---折线，螃蟹---直线幼儿用食指跟着画几种线条（重点
示范小兔和小蛇的线条）三、幼儿作画，师巡回指导请小蜡
笔帮忙，学学小动物的走路根据意愿可以选择单个动物或多
个动物进行作画，重点指导几个不愿动手的孩子参与活动四、



幼儿作品展示把幼儿的作品贴于黑板上，评评那条小蛇扭得
最美，哪个蝴蝶飞的最好等环节价值（目标）环节价值（目
标）

重点：了解四个动物的动作特征，并能学着跟做动物的各种
形态（环节一）

重点：示范四种线条，能让幼儿跟着学画（环节二）

重点：幼儿能挑选自己喜欢的动物进行线条的绘画（环节三）

作画时把蜡笔替换掉，用小棉签吸一吸，走一走更能体现作
画的乐趣，更加符合小班幼儿的年龄特点。

童心向党演讲活动方案篇二

1、幼儿园厨房准备蛋糕，或请几个热心的家长帮忙制作。

2、提前联系家长，用照片或视频记录幼儿生活的点滴，体现
父母对孩子的关爱。

3、装扮材料：梳子、头饰、口红、眉笔、幼儿的手工项链、
领带等。

4、视频《我从哪里来》，音乐、话筒、音响、健康饮品、水
果等。

1、入园签到就坐，播放幼儿生活的照片或视频作为背景。

2、主持人开场，送上园方的祝福，说明活动的目的，引导幼
儿表达对父母的感谢之情。

3、化妆环节：请幼儿用提供的材料为父母装扮。



4、播放视频《我从哪里来》及父母与孩子生活的点滴。

“我从哪里来？”多数孩子都会向父母问到这个问题，很多
父母会告诉孩子“从超市买来的”“从路边捡来的”……借
此活动，为孩子们正确科普生命的诞生，自己的由来，同时
孩子的生日也是母亲的难日，让他们了解感恩的缘由，切实
感受到父母的爱。

5、游戏环节：默契大考验

促进幼儿与家长共同了解、理解，帮助家庭教育的反思。

第一轮：主持人提出问题，家长先写在题板上，然后让幼儿
回答。

参考问题

（1）父母最爱吃的食物（水果、蔬菜等）

（2）父母的职业

（3）父母的生肖

（4）父母有没有特别喜欢的运动，是什么？

（5）父母的好朋友是谁？

（6）爸爸（妈妈）有时间的时候你希望他做什么？

（7）爸爸妈妈说的最喜欢的一句话

（8）爸爸妈妈说的最不喜欢的一句话

（9）对你的爸爸（妈妈）说一句话



第二轮：主持人提出问题，小寿星先悄悄告诉老师，然后家
长回答。

参考问题

（1）孩子的好朋友是谁？

（2）孩子最突出的才华

（3）孩子的优点（至少3个）

（4）孩子最喜欢的玩具

（5）孩子喜欢的颜色

（6）孩子最喜欢的图书

（7）你欣赏的孩子的行为

（8）你希望孩子改正的行为

（9）孩子今年学会的新本领有哪些？

（10）对你的孩子说一句话

6、吃蛋糕，活动结束，合影留念。

这两个方案都可以用于班级活动或全园活动，可以按季度或
学期的'时间跨度确定集体生日party的幼儿名单，更能与家
长会、学期总结等时间结合在一起。

童心向党演讲活动方案篇三

10月26日午时3:20-4:20



团体教室

1、环境

各班教师于10月26日中午将团体教室及走廊环境布置(生日气
球背景墙、彩带、灯笼、仿真树叶、气球等）

2、音乐

儿童歌（兔子舞、小猫韵律操及各类音乐伴奏）

3、礼物

（蛋糕3个、沙画若张、糖果若干、水果若干等）

4、游戏道具

（红领巾、板凳、小丑画像、钓鱼材料等）

5、照相机一台（全程照相）

环节一：3:20之前

家长及孩子入园，统一在操场游玩等待

1、一位教师负责孩子们的纪律

2、一位教师负责准备需要的东西

环节二：3:30活动开始

1、主持人进行开场白，欢迎各位生日宝宝

2、在生日背景墙前给孩子们留下最美的一面（每位孩子在蛋
糕前留影）



3、跳团体舞蹈《兔子舞》及《小猫韵律操》（活动过程拍照）

4、孩子们欢唱儿歌（儿歌展示、音乐准备）（活动过程拍照）

《生日欢乐歌》等，可一个也可几个小朋友一组进行儿歌演
唱

5、亲子游戏（活动过程拍照）

《抢板凳》游戏规则：孩子跟着音乐围绕凳子转动，当音乐
停止，宝宝必须抢到一个凳子坐下来，没抢到凳子的宝宝淘
汰，奖励一颗糖果；最终赢的宝宝奖励一个气球。

《贴鼻子》游戏规则：孩子在距离黑板二米远处用红领巾蒙
眼原地转一圈，然后走向小丑画像，将手里的圆形吸铁磁贴
放在目标图案的鼻子处。吸铁磁贴在指定的红色鼻子范围内
即为获胜，可获得一个气球，未贴进的小朋友可获得一颗糖
果。

《仙鹤睡觉》游戏规则：小朋友们单脚站立，不借助外物，
坚持时间最久者为胜，获得气球一个，其他参与的小朋友获
糖果一块。

《钓鱼比赛》游戏规则：四人一组垂钓，钓鱼最多者获胜，
奖气球一个，其他参赛者获糖果一块。

环节三

庆祝生日，唱生日歌，许愿，吹蜡烛，切蛋糕（活动过程拍
照）

1、由一位教师将生日蛋糕端上来

2、各种餐具准备好



3、放背景音乐《祝你生日欢乐》

4、合唱生日欢乐歌、吹蜡烛、闭目许愿、切蛋糕、吃蛋糕

环节四

沙画制作

1、教师示范

2、教师与幼儿共同制作

3、每桌安排一位教师进行指导环节

1、合影留念

2、送幼儿回班后，每班留下来一位教师收拾大厅卫生

幼儿园团体生日会的举办，不仅仅让孩子们体会到了教师、
亲人对自我的关爱，也让他们懂得了知恩、报恩、施恩的道
理。温馨、活泼的生日会将会在孩子们的成长历程中留下一
个完美的回忆。

童心向党演讲活动方案篇四

1.通过集体庆祝十岁生日的活动，让我们的学生感受到爸爸
和妈妈的辛苦，并体验成长的快乐、更体验到了未来的责任。

2.通过家长、学生、学校的共同参与，使学生在活动中增进
亲情、友情，融合互助，和谐进步。

xxxxx

阶梯教室



1．准备蛋糕、鲜花。

第一章追忆童年学感恩第二章校园生活秀成长第三章放飞梦
想追未来

主持人乙：今天却将铭记在我们记忆深处，永远难忘。因为，
今年我们――十岁啦！

合：三年级“今年，我十岁啦！”十岁生日主题班会现在开
始！第一章

追忆童年学感恩

【节目二】童歌联唱《别看我只是一只羊》 《捉泥鳅》
《虫儿飞》 《鲁冰花》

主持人甲：是谁教会了我们唱第一首歌？

主持人乙：是谁牵着我们的手，迈出了人生里的第一步？主
持人甲：那个人就是我们的爸爸、妈妈。听，那是什么声音？
主持人乙：哈哈，那是我们出生啦！

主持人甲：那是我们在用嘹亮的声音，向世界宣告――“我
们来啦”主持人乙：一声声啼哭，就像一串串跳跃的音符，
妈妈说那是她听到的最动听的音乐。

主持人甲：可是，怀胎十月的艰辛，你们知道吗？有请xxx的
妈妈。

【活动一】给家长献花

主持人甲：妈妈的辛苦孕育带来了我们的新生。我们一路的
成长伴随着父母的辛劳。



主持人乙：我们拼命发芽，他们辛苦为家。让我们由衷地道
一声：亲爱的爸爸妈妈，感谢你们！

主持人甲：可是在父母为我们付出的时候，我们却在责怪父
母没有时时刻刻的陪伴。

主持人乙：是啊，父母为家庭的付出究竟藏着多少汗水，多
少泪水，多少我们不知道的秘密，让我们一起走进我们的父
母吧。

【活动二】家长工作照片

【节目三】诗朗诵《藏在菜里的心意》

主持人乙：我们的家长也有着千言万语要对孩子们说。

【活动三】家长感言第二章

校园生活秀成长

主持人甲：昨晚甜甜的睡梦，与9岁挥手道别，我听到了成长的
“声音”。主持人乙：一觉醒来，我似乎一下子觉得自己长
大了，懂事了。主持人甲：十年来，我们渐渐长高、长大。

主持人乙：十年来，我们勤奋好学，不断前进。我们有了许
多属于我们的第一次。

【节目四】学生诗朗诵

我10岁了

主持人乙：十岁的我们，多才多艺，心有多大，舞台就有多
大。

主持人甲：可是帮助我们记录下这些美好点滴的就是我们的



家长、老师。主持人乙：我们的父母、老师、同伴，给了我
们最长情的陪伴。让我们在成长的路上一路相伴。

主持人甲：今天，我们充满信心，要用一种特别的方式向同
伴们、家长们、老师们展示，我们长大啦！

主持人乙：请欣赏同学们带来的才艺表演。

主持人甲：你知道有一种人，他们不是我们的父母，却胜似
我们的父母。知道是谁吗？

主持人乙：当然知道，是我们敬爱的老师啊。主持人甲：谢
谢老师，让我们学会坚强。主持人乙：谢谢老师，让我们快
乐学习。

主持人甲：今天，我们的老师也要把心里话和我们说一说。

【活动四】老师感言

主持人乙：谢谢老师对我们的信赖。主持人甲：谢谢老师对
我们的肯定。合：我们一定会更加努力。

主持人乙：我们的老师还给我们的同学们带来了表演，让我
们掌声欢迎。

【节目五】老师、学生表演《小苹果》第四章

放飞梦想追未来

主持人乙：少年强则中国强，少年有梦想则能实现中国梦。
主持人甲：梦想不分年龄，梦想不分大小。

主持人乙：十岁生日是一个值得庆祝的日子，庆祝我们的诞
生。合：庆祝我们的成长。



主持人甲：我们的点滴进步离不开我们的努力。主持人乙：
我们骄傲：我们在困难面前永不低头。主持人甲：我们自豪：
我们面临挫折，依然坚强勇敢；主持人乙：我们按捺不住激
动的心情，要大声宣布：合：我为梦想而奋斗！

主持人甲：同学们，在这难忘的日子里，校长也赶了过来，
让我们用最热烈的掌声欢迎何校长。

我

珍惜所有，勤奋有为。不负生命，快乐成长。以我激情，创
造未来。以我年少，意气昂扬。

主持人乙：十岁的梦是绿色的，它能给我带来无限的希望。
主持人甲：十岁的梦是金色的，它能给我带来无尽的遐想。

主持人乙：10岁的我们应该告别幼时的淘气、顽皮，做体贴
父母，关心他人的小当家人。

主持人甲：再一次衷心祝愿我们大家――合：生日快乐，幸
福永远。

主持人乙：请同学们闭上眼睛、许下心中最美的心愿。主持
人甲：.愿自己心想事成，祝大家美梦成真！

主持人乙：同学们，让我们一起来吹灭十岁的生日蜡烛吧
（一、二、三）

童心向党演讲活动方案篇五

孩子的生日是一件非常特别的日子，对于幼儿而言更是如此。
在幼儿园，我们可以开展有趣而富有意义的生日活动，让孩
子们过一个难忘的生日，享受集体生活的温暖和快乐。



1、生日贺卡制作

孩子们先用彩笔或画笔在纸上画图，再在生日贺卡上填上祝
福语，用心制作一张生日贺卡送给生日宝宝。

2、祝福歌唱

在活动开始时，我们将为生日宝宝唱一首祝福歌曲，让生日
宝宝感受到大家的关爱和祝福。

3、绘画比赛

我们可为生日宝宝准备一些彩笔、颜料、画纸等，让他们参
加一次绘画比赛。活动中孩子们可以发挥想象、展示才华。

4、生日蛋糕

我们会为生日宝宝准备生日蛋糕，让他们在大家的祝福声中
感受到来自园所的温暖和快乐。在蛋糕上点上蜡烛，一起唱
生日快乐歌，让生日宝宝感受到生日的祝福和喜悦。

5、快乐游戏

生日宝宝的.生日派对少不了游戏环节，我们可以开展一些寓
教于乐的游戏，如传球游戏、数字游戏、猜灯谜等。活动中
每个孩子都可以参与游戏，让生日活动更加有趣和快乐。

6、颁奖典礼

在活动结束时，我们将为孩子们颁奖，奖励最棒的绘画作品
和在游戏中表现最优秀的小朋友，让每个孩子都有成就感和
自豪感，激励他们在日后的生活中更加努力。

举行一次生日活动，不仅能够让孩子们在游戏、比赛中体验
快乐，更能激发他们的想象力、创造力和表达能力。因此，



在活动中教师应该注重挖掘孩子们的潜能，以促进孩子们的
全面发展。在活动过程中，应该注重团队合作、协作互助的
精神。同时，应该注重安全教育，确保活动的顺利开展。总
之，生日活动是一次有意义且富有温情的活动，能够充分展
示园所家园共育的重要作用，也能够稳固家园联系。


